

航空港实验区团工委 精心组织系列主题活动为党庆生

本报讯 今年是中国共产党成立97周年,是全面贯彻党的十九大精神的开局之年,是改革开放40周年,也是开启新时代全面建设社会主义现代化新征程的重要一年。为此,航空港实验区团工委联合滨河办事处团工委等基层团组织特别策划了“为党唱支生日歌——实验区青年献礼建党97周年暨庆祝共青团十八大胜利召开”系列活动。

“为党唱支生日歌——实验区青年献礼建党97周年暨庆祝共青团十八大胜利召开”系列活动由线上和线下活动组成。其中,“为党唱支生日歌”微视频拍摄采取户外“快闪行动”的表演形式,由青年歌手领唱,全员参与,真实反映广大青年的爱党情怀。

6月28日下午,航空港实验区团工委组织拍摄“为党唱支生日歌”微视频,来自各单位青年歌手和各基层团组织优秀青年代表近300人参与了微视频拍摄活动。

据了解,航空港实验区团工委以“建功航空港 青春勇担当”为主线,以“五个团建”为抓手,以“七彩青春”系列活动为载体,主动走近青年、引领青年、服务青年,围绕中心求作为,服务青年促发展,团结带领广大团员青年谱写忠诚、担当、务实、奋进的青春华章,努力在建设“国际、



魅力、机遇、幸福”航空港的新征程中发挥青年生力军作用。

记者 王军方 航空港时报 曾碧娟
通讯员 连瀛政 张燕 文/图



致公党航空港支部 向贫困村捐赠 10万元路灯设施

本报讯 7月10日上午,致公党郑州航空港支部委员会、航空港实验区党群委员会工作组驻大辛庄工作队联合,向定点帮扶行政村冯堂办事处大辛庄开展了路灯捐赠活动。致公党河南省委社服部部长杨广有、致公党郑州航空港支部委员会主委程勇跃,以及航空港实验区党群工作组统战处处长刘麦岭、冯堂办事处主任孟智勇、党群工作组驻大辛庄工作队第一书记孔凡彪等出席捐赠仪式。

捐赠仪式上,程勇跃与冯堂办事处大辛庄村主任朱大磊签订了捐赠合同。此次捐赠包含灯杆20个、灯头50个、连接杆30个、抱箍50个、辅料及安装等总价值10万元。随后,参加活动人员对路灯进行了培土安装。

据了解,近年来,致公党郑州航空港支部委员会在航空港实验区党群工作部的指导下,以助力脱贫攻坚为己任,以承担社会责任、倡导慈善公益为宗旨,积极对接定点贫困村,汇智、汇资、汇力,不仅发挥了民主党派参政议政、民主监督的作用,更为航空港实验区的脱贫攻坚工作提供了支持。

下一步,航空港实验区党群工作组将聚焦服务脱贫攻坚工作大局,运用好“教育培训、建言献策、联谊活动、双招双引、帮扶服务”等“5个平台”,加强与各民主党的沟通交流、深入合作,充分发挥职能作用,最大限度凝聚各方力量助力脱贫攻坚,推动统战工作创新发展。

记者 王军方
通讯员 李英华 孔凡彪 吴海燕

航空港实验区党群工作组召开以案促改警示教育专题会议 党群工作组以案明纪警戒党员

本报讯 6月29日,航空港实验区党群工作组召开以案促改警示教育专题会议,机关全体党员干部参加会议。

会议领学了《关于开展落实中央八项规定精神“回头看”专项活动工作方案》,传达了航空港实验区纪委近期查处的关于超标使用办公用房问题、4起扶贫领域工作不实问题的通报,警戒大家要镜鉴自己、引以为戒。

会议通过当前日益健全的规章制度、每

一起案件的严查严办等,告诫每一位参会的党员干部,只有把纪律和规矩挺在前面,从严管理,抓早抓小,才能及时排查、发现纠正存在于党员干部中的小毛病、坏习气。

会议要求,要持续开展警示教育,强化以案促改、以案明纪、以思想作风整顿教育的深入持久开展,营造风清气正、向上向善的良好工作、学习氛围,为“四个”航空港建设发力。

航空港时报 曾碧娟 通讯员 陈朝栋

致公党航空港支部发挥优势 助力航空港经济发展

本报讯 7月1日建党节当天,致公党郑州航空港支部委员会在航空港实验区党群工作组,召开了“中国共产党成立97周年”暨支部成立两周年专题会。记者从会议上了解到,该支部将结合该党“侨”、“海”特点,推动航空港教育事业等方面发展。

致公党郑州航空港支部委员会自2016年6月成立以来,积极开展社会服务、扶贫等活动,思想建设、参政议政、社会服务、脱贫攻坚和自身建设等工作均取得了可喜成绩,曾获得致公党河南省“先进集体”和致公党中央“践行社会主义核心价值观先进集体”等荣誉称号。

7月1日的会议上,致公党郑州航空港支部委员会主委程勇跃说,今年下半年,他们的工作重点是结合该党“侨”、“海”特色,联系本党专家、企业家和有志于回报祖国、服务社会的海外华侨华人及团体,引进1-2所在国际排名前100名的高校,推动航空港教育事业,打造具有“侨”、“海”特色的支

部名片。程勇跃说,党的十九大开启了新时代中国特色社会主义建设的新征程,希望支部党员进一步提升政治站位,把纪律和规矩挺在前,使铁的纪律转化为党员的日常习惯和自觉遵循。面对新形势、新任务,要不断学习、加强锻炼,努力使政治觉悟、专业素养和工作能力跟上新时代发展要求,要牢记习近平总书记提出的“既要政治过硬,也要本领高强”要求,不折不扣地把上级部门各项决策部署落到实处。

下一步,该支部将围绕航空港经济发展和郑州国家中心城市建设中的热点、焦点、难点,在民生、社会管理创新、扶贫帮困等方面开展调研,提高扶贫帮困的科学性、合理性和有效性。同时,该支部将拓展参政议政领域,提高参政议政能力和水平,积极建言献策,助力“国际、魅力、机遇、幸福”航空港建设。

记者 王军方 通讯员 吴海燕

省立医院走进大别山 开展党性教育

本报讯 在建党97周年之际,河南省省立医院开展了“不忘初心 牢记使命”大别山主题党日系列活动,组织近40名中共党员及群众代表走进大别山,利用大别山厚重的革命历史资源,将课堂讲授与现场体验有机结合,对党员开展理想信念、革命历史和党性教育。

全体学员参观中共中央鄂豫皖分局旧址、红四方面军总部旧址,走进幽深庭院、触摸青砖红木,了解从攻克大别山到鄂豫皖分局、红四方面军成立的历史;学习从粉碎敌人第一、二、三次“围剿”到苏区政权建设、经济文化建设和土地革命运动广泛开展的革命精神。在讲解员平静的声音里,大家领略了红军路的艰辛与历史的厚重。

全体学员聆听大别山干部学院和鄂豫皖苏区首府革命博物馆特聘专家蒋仁勇教授带来的党课——《学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想》,提高思想水平,提高精神境界,指导工作,推动实践。

通过为期3天的培训学习,大家受益匪浅,深刻理解到作为一名中共党员,要进一步提高思想政治素质,坚持不懈加强党性修养,始终保持共产党人的政治本色,在新时代有新担当、新作为。

记者 王军方 通讯员 冯硕 张卫兵

三官庙办事处表彰 先进党支部和优秀党员

本报讯 7月1日上午,航空港实验区三官庙办事处召开庆祝中国共产党成立97周年大会,对辖区2017年度涌现出的先进基层党支部、优秀党务工作者、优秀共产党员进行表彰,激励广大党员干部牢记党的光辉历史。会议由办事处主任陈艳霞主持。

大会在庄严肃穆的国歌声中开始,三官庙办事处党工委副书记王继生宣读了表彰文件。三官庙办事处工委、办事处负责人向获得表彰的12个先进基层党支部、22名优秀党务工作者和99名优秀共产党员颁发荣誉证书。

三官庙办事处党委书记许林山在会上代表办事处党工委,向长期以来奋战在办事处征地拆迁、项目建设、大气污染防治、信访稳定及其他工作一线的党员干部,致以节日的问候和崇高的敬意,向受到表彰的先进基层党支部、优秀党务工作者和优秀共产党员表示祝贺。同时,他表示,2018年是三官庙办事处项目建设的突破之年,下一阶段工作中,广大党员干部要继续发扬“争分夺秒、拼尽全力”的精神,紧跟航空港实验区发展建设步伐,以党建工作为统揽,紧密围绕中心工作,以“爬坡过坎、滚石上山”的精神,为航空港实验区各项重点工作发展建设贡献力量。

三官庙办事处全体班子成员、2017年度优秀党务工作者、优秀共产党员荣誉称号获得者及各支部委员、全体机关干部共计280余人参加了大会。航空港时报 曾碧娟 通讯员 梁冠华